

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Належне врядування в спорті

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС 59
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна розкриває принципи належного врядування в спорті як інструмент сприяння інституційного розвитку спортивних організацій (державних і громадських).</p> <p>Належне врядування – це стала практика в європейських країнах, яку потрібно впроваджувати в діяльність вітчизняних структур. Актуалізує цей курс прагнення України стати частиною Європейського Союзу.</p> <p>Основні теми: Належне врядування (Good Governance) як інструмент сприяння інституційного розвитку спортивних організацій. Роль міжнародних організацій у впровадженні принципів належного врядування. Реалізація етичних принципів в діяльності організації. Прозорість, публічність, підзвітність та контроль як інструменти ефективного діалогу та взаємовідносин з державою, бізнесом і суспільством. Демократичність як основа формування «здорового» мікроклімату в організації. Соціальна відповідальність спортивної організації. Тенденції, проблеми, перспективи впровадження принципів належного врядування в Україні.</p> <p>Підсумкова оцінка - залік.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>СК4. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p> <p>СК5. Здатність розв’язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.</p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такою навчальною дисципліною на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, як «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра професійного, неолімпійського та адаптивного спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Доцент Кропивницька Тетяна Анатоліївна, виконавець міжнародного наукового проекту National Sports Governance Observer (NSGO) (Датський інститут спортивних досліджень), спрямованому на реалізацію принципів належного врядування в діяльності спортивних організацій (2021)</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</p>